Bonxu cxem

Bonxm rax Hapnargax cMCTem ereraxas . AH3 Hb XO0POHA00 napannenb N wupxar ytac MeH
T3Ara3pT nepneHayknap M ytacaac Tortox 6ereen Xo€p yTacHbl OrTONLON Hb 3aHrnnaa 60nox
6a Xx0€p 3aHrmnnaaHbl XOOPOHAOX YTChbIr Xonbory raHa.(3ypruiir xap)

3ypar

NiAM cxeMaap rynx anekTPoHbIr XsiHax 30puynantaap Xxonboryyyn 033p aNekKTPoHbl ayraap,
Xyrauaa 60n0H X646 reeHniA YUr N3VIAT M3033N3X MAAP3ry Cyypunyynax waapanararan
6aixa3. Xonbory 6ypuiiH XyBb M34P3ry TaBMX YH3 Hb ©rer4eHe.

Magpary 6yp Hb xonboryoop ryix 6aviraa Magparyyy ouinH Magaannasp 6uTtyy maplpytaap
(MapwpyT Hb Har sIBCaH raspaapaa gaxuH siBaxryii 6aiHa) siBxx bairaa smap 4 3neKTpOoHbl
SIBCAH 3aMbIr Har yTraTai Togopxonnx yagnar 6arnxaap Magparyyy ouir xamruinH 6ara
YH3TaIArasp TaBux nporpam bumu.

Input

OpOonTbiH 9XHWIA MBPeHA TECTUIAH ToO T<=5 erergex 6a Tect 6yp Hb Aapaax 6y TauTaiA.

OponTtbiH axHWA Mepa N, M (1<N,M<=200)racaH HaTypan TOOHYYyA HAr XOOCOH 3anraap
TycraapnargaH 6aripnaHa. N Hb CXEMUWIAH X3BT33 yTacHbl T00, M Hb 60CO0 yTacHbI TOO.

Hapaarwniii (M-1)*N MepeHL xaBT33 Xxonboryyyn A33p TaBUX M3APArvyyyYOURH YH3 ererneHs.
OH3 yTryyabir 433P33C Hb AOOLWOO0, 3YYH33C 6apyyH TWiAW fapaananaap erHe.

TyyHuin gapaaruiid (N-1)*M mepeHa 60coo xonboryyyn 03sp TaBux MOAPAryY Y AUAH YH3
ererneHe. OH3 yTryyabir 3y YHa3c 6apyyH Tuiiw, 033p33C A0OW fapaannaap erHe.



Output

TeCcTuitH TOOHA Xapranaax TOOHyY[ Har Har MepeHA HbanpnaHa.

SArasp TOOHyyA Hb BUTYY MapwTpyTaap sBax 9M1eKTPOHbIF HAr3H yTraTam UNapxXuiinXx vyanax
HWIAT YH3 Hb XaMruiiH 6ara baiixaap 6anpnyynax MaaparyyyauiiH YHY Y AWAr HUiAn6ap 6aiHa.
CapanTbiH Tercreng MepuiiH Tercren aecaH baiHa.

Example

Input:

2

33



22

Output:

Tannbap:

3ypar Asap anb 4 6uTyy MapwpyTaap sex baliraa an1eKTPOHbl 3aMbir HIF yTraTtaiiraap ToOLOPXoinx Yannar 6aixaap

M3LParyyyouir 6aipnyyncHelr xapyynas.
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